
L'attuazione urbanistica.
Problemi e metodi di
valutazione
Read More
SKU: 14057
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: De Martino, U.editore: Gangemiluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 208 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (14057)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La casa : progetti 1946-1981
Read More
SKU: 13876
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Fiorentino Mario, Aymonino Carloeditore:
Kappaluogo-edizione: Roma, A.A.M. Architettura arte
modernaanno-edizione: 1985

Product Description
365 pagine in gran parte ill. ; 24 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (13876)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-casa-progetti-1946-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Urbanistica e decrescita. Tra
restringimenti, abbandoni e
ricostruzione. Il ruolo dei centri
storici minori
Read More
SKU: 13445
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Andreassi, Fabioeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 209 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13445)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Milano di terracotta e mattoni.
Ediz. illustrata
Read More
SKU: 12913
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Melano, Oscar Pedroeditore: Mazzottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 473 pagine illustrate, brossura, timbro di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(12913)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Fondamenti di composizione
architettonica
Read More
SKU: 12414
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Angeletti Paolo, Quaroni Ludovico, Bordini
Valter, Terranova Antoninoeditore: La Nuova Italia
Scientificaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1987

Product Description
283 pagine, illustrato, 22 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (12414)

Raffaello e l'architettura a
Firenze nella prima metà del
Cinquecento : Firenze, 11
gennaio-29 aprile 1984.
Catalogo della mostra.
Read More
SKU: 11306
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1984

Product Description
239 pagine, ill. ; 25 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (11306)

Fermoimmagine. Studio sulla
felicità urbana. Ediz. illustrata
Read More
SKU: 11305
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Piccinato, G.editore: Quodlibetluogo-
edizione: Macerataanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 108 pagine, illustrato con 1 mappa ripiegata, brossura brossura Ottimo (Fine) (11305)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fermoimmagine-studio-sulla-felicit-urbana-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Società rurale e urbanizzazione
Read More
SKU: 11263
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Rambaud, Placideeditore: Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
286 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (11263)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/societ-rurale-e-urbanizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Architettura. Bisogno di sognare
Read More
SKU: 11194
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Secchi Robertoeditore: tab edizioniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 192. Brossura. Figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (11194)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Frombork città di Copernico :
architettura e tradizione.
Conferenza tenuta nella
Biblioteca e Centro di Studi a
Roma dell'Accademia Polacca
delle Scienze il 20 Marzo 1972.
Read More
SKU: 10416
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Bieganski, Piotreditore: Zak?ad Narodowy
im. Ossoli?skich Wydawnictwo Polskiej Akademii Nauk
luogo-edizione: Wroc?aw etc.anno-edizione: 1973

Product Description
17 pagine con 28 pagine di tavole, 24 cm. Brossura, carta ingiallita, fotografie in bianco e nero
brossura Molto buono (Very Good) (10416)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/frombork-citt-di-copernico-architettura-e-tradizione-conferenza-tenuta-nella-biblioteca-e-centro-di-studi-a-roma-dellaccademia-polacca-delle-scienze-il-20-marzo-1972/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Ambiente e tecnica
nell'architettura moderna
Read More
SKU: 10327
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Reyner Banhameditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1993

Product Description
In 8, pp. 352. Brossura. A cura di Giovanni Morabito. Illustrazioni b/n nel testo. Lievi fioriture alle
prime carte brossura Molto buono (Very Good) (10327)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La cittÃ  lineare. A cura di
George R. Collins e Carlos
Flores. Introduzione di George
R. Collins. Profilo biografico di
Arturo Soria y Puig
Read More
SKU: 9096
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Soria y Mata Arturoeditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
390 p. : illustrazioni nel testo ; 21 cm. Brossura. Collana: Struttura e forma urbana brossura
Molto buono (Very Good) (9096)

Catologo Libreria Viborada
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